

见报即有奖
最高2000元

“杏坛学院杯”
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

8位大一新生中秋兼职被骗

每人被“中介”骗走150元

本报96706热线消息(记者 王兴飞)“找兼职碰到骗子中介,我们一个宿舍8个人都被骗了。”19岁的小江今年刚考入山东协和学院,每想到人生第一次找兼职就遭遇了骗子中介,她和宿舍的其他7个女生被騙走1千多元的中介费,就气不打一处来,“太气愤了,我们都是学生根本没多少钱,骗子竟然也忍心下手!”

今年9月,小江来到工业北路山东协和学院报到,顺利成为该校一名大一新生。一周前,一名学生来宿舍发放传单,每个宿舍都发了一张。“上面写着中秋节勤工俭学,学生可以组团去洪楼附近的图书馆贴标签兼职,中介有专车接送。”小江说,她和宿舍的7个舍友觉得这是个很好的锻炼机会,就一同取消了中秋回家团圆的计划,决定过个有意义的中秋节。

“我们按照上面的联系方式报了名。9月17日,两名自称是省内一所重点大学学生的女子找上门,按照报名名单,向我们收取了每人150元的报名费,8个人就是1200元。”小江说,当时收费的女子告诉她们,这150元只

是报名押金,是防止报名后不去,浪费兼职名额,并告诉她们,这些钱中秋节当天就予以退还。

9月19日中秋节,小江和报名兼职的舍友早起了床收拾好东西,但等了很久都没有等到对方的联系电话,于是小江按照女子留下的名片,主动拨打上面的电话联系。“名片上写的主办方名字为‘大学生英才兼职俱乐部’,我们打通电话后,那边却说没有图书馆贴标签的活儿,只有临时促销员的活儿,然后就挂机了,我们再次拨打这个电话要说法时,就再也打不通了。”小江说,学校和她一样被骗的,还有不少同学。

9月20日,记者按照小江提供的联系方式反复拨打收款人电话,系统提示对方已关机。

小江表示,自己缴纳150元报名费时,对方开了一张收据,收据的落款为“办公室收款证据”,但并不清楚收款人的真实身份和名字。“我们已经报了警,希望民警能帮我们讨回公道。”小江说。

(奖励线索提供者 刘先生 50元)



救援人员开始打捞肇事车。本报见习记者 戚云雷 摄

私家车冲进景观河

本报96706热线消息(见习记者 戚云雷 记者 王倩)

20日中午,三孔桥街北段,一辆黑色的本田私家车撞断护栏冲进了路边的景观河内,幸运的是没有造成人员伤亡。

20日中午,记者来到三孔桥北段看到,河岸的护栏被撞断了十多米落入水中。一辆黑色的轿车横在景观河中,车头车尾挂满了水草。“这么大冲劲,速度不慢啊。”一名围观者

说道。

记者了解到,这条景观河叫生产渠,水深只有半米左右,而且受到安全气囊的保护,轿车司机并无大碍,事故后爬了出来。对于事故原因,肇事司机不愿多说,只是说“这车算是报废了”。

一名目击者称,当时黑色轿车从马路对面的路口出来后,想转弯向南走,但刚好从南边的右车道来了一辆车,司

机为躲避来车,下意识猛打方向盘,才冲进景观河。

下午1点40分左右,吊车和拖车赶到事故现场,近一个小时才把肇事车打捞上来。纬北路街道办事处工作人员暂时先拉上三道铁丝充当临时护栏,并挂上警示牌,“我们会尽快进行维修。”工作人员告诉记者。

据了解,交警部门已对事故原因介入调查。

男子深夜蹲守 持刀捅伤“情敌”

前女友的男同事腹部受伤



张宝(化名)闭着眼睛躺在病床上不断呻吟。本报记者 王兴飞 摄

本报96706热线消息(记者 王兴飞)“如果不是手术需要家属签字,我们现在可能仍被蒙在鼓里。”张女士的弟弟张宝(化名)20日凌晨和女同事一起走在下班路上时,不料竟意外遭遇女同事前男友袭击。在持刀捅伤张宝下腹后,女同事的前男友仍一路追赶。两人拦下一辆出租车后侥幸逃过一劫,而行凶的前男友事发后潜逃。

20日上午10点,记者在千佛山医院肝胆外科病房看到了张宝。躺在病床上的他闭着眼睛呻吟不止,鼻孔和手腕上都插着输液管,左腹部伤口上包扎了巴掌大的止血带。由于难以侧身,医护人员在为其更换病号服时费了不少工夫。

“我是清晨5点多接到的电话,他说自己被捅伤了做手术需要签字,怕母亲担心让我不要告诉她。”张宝的姐姐张女士称,他们是德州禹城人,弟弟今年24岁,自己和丈夫家在齐河,由于当时母亲就住在自己家里,听到弟弟出事坚持要赶过来。

病床旁张宝的母亲眼睛通红,她告诉记者,张宝一直在千佛山医院附近的一家酒店打工,中秋节当晚10点50分左右还给她打过电话。“由于中秋节吃团圆饭的多,他昨晚忙完就10点多了,给我打电话时还没来得及吃饭,孩子说吃完饭他就回

去休息,没想到出事了。”对张宝被捅伤一事,母亲显得依然难以接受。

张宝的姐夫朱先生介绍,赶到医院时张宝的女同事仍在病床看护,她向家人解释了整个过程。“夜里12点多,他俩走到经十一路上的老省博时,她的前男友拿着折叠刀从路旁冲过来,对着张宝下腹就捅了一刀。两个人随后就跑,女同事的前男友就在后面追,两个人拦下一辆出租车后才逃走,后来就到了医院。”

朱先生说,早上8点多,张宝的女同事被赶到医院的民警带回派出所了解情况。

上午11点,在缴纳了2万元的手术治疗费并在确认书上签字后,张宝被推进手术室进行剖腹检查手术。一位医务人员告诉家属,目前交纳的治疗费并不能满足后续的各项治疗费用。

“我们希望行凶者能早点落网。”张宝的姐姐张女士说。

上午11点30分左右,记者来到千佛山派出所了解情况。一位办案民警介绍,凶手的身份目前也已经得到确认,是张宝女同事的前男友。

“行凶男子事发后逃离现场,我们已经掌握了其相关信息,目前正在系统进行调查。”该办案民警称。

(奖励线索提供者 刘先生 50元)

EIC 启德留学

全球名校申请专家·中国留学行业旗舰

全球上千所著名院校指定的官方招生机构 / 27年专业经验,1000名专业顾问,20所分支机构 / 平均每天为256名学生获得各国名校录取

澳大利亚 济南站

八大名校招生面试会

9.22 星期日 14:00-18:00 预约: 0531/82960666

济南市千佛山路6号 学府大酒店B区3层

活动看点

- ★全球TOP200澳洲顶级名校悉数到场,权威解读录取风向
- ★名校官员深度剖析,留学&就业一个都不能少
- ★招商官员面试合格,现场免学校申请费
- ★免雅思内部语言测试,无缝衔接名校课程
- ★启德澳洲快速签证通道,通过率高,免担保金
- ★毕业获2-4年无条件工作签证

部分参展院校

- 墨尔本大学
- 新南威尔士大学
- 蒙纳士大学
- 昆士兰大学
- 西澳大学
- 阿德雷德大学
- 悉尼科技大学Insearch学院
- 悉尼科技大学
- 纽卡斯尔大学
- 南澳大学
- 拉筹伯大学
- 堪培拉大学

重磅嘉宾/讲座

第1讲

主讲人: Mark Lam (新南威尔士大学中国区域代表)
讲座主题: 带你走进澳洲八大名校 - 新南威尔士大学
讲座看点: 新南威尔士大学, 中方首席代表详解大学优势专业 如何选择优势专业实现在澳洲顺利就业和移民

第2讲

主讲人: 张艳 (启德教育济南分公司澳新项目总经理)
讲座主题: 九月 我们的梦想从这里起航
——万不可错过的留澳申请季启动
讲座看点: 应届高中生如何抓住澳洲大学申请的最后时机, 进入澳洲名校 2014年澳洲研究生申请要点和注意事项

EIC 启德学府留学专业办理美、加、英、澳、新、法、韩、荷、德、日留学; 提供高分高能精品外语培训。
地址: 济南市千佛山路6号学府大酒店B座3层 电话: 0531-82960666 网址: www.eic.org.cn